

विद्युत मंत्रालय का विज्ञापन संख्या .3/7/2024- टी एंड आर
केन्द्रीय विद्युत अनुसंधान संस्थान (सीपीआरआई)
(भारत सरकार, विद्युत मंत्रालय के अधीन एक स्वायत्त सोसाइटी)

सीपीआरआई, जो विद्युत शक्ति इंजीनियरी में एक प्रमुख अनुसंधान संगठन है, जिसका मुख्यालय बेंगलूर में है, के महानिदेशक के पद के लिए निर्धारित प्रारूप में भारतीय नागरिकों से आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं। इस पद के लिए केंद्र सरकार के नियमों के अनुसार सामान्य भर्ती के साथ वेतन मैट्रिक्स में 7वें केन्द्रीय वेतन आयोग के लेवल 15 (रु. 182200-रु.224100) के अनुसार वेतनमान दिया जाएगा। यह पद सीधी भर्ती/प्रतिनियुक्ति द्वारा भरा जाएगा। यह पद 01.07.2025 को रिक्त होगा।

योग्यता / अनुभव

सीधी भर्ती के लिए:

आवश्यक:

किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय/संस्थान से विज्ञान (भौतिक विज्ञान/रसायन विज्ञान/सामग्री विज्ञान) में स्नातकोत्तर उपाधि अथवा इंजीनियरी/प्रौद्योगिकी में स्नातक उपाधि अथवा समकक्ष, साथ ही निम्नलिखित में से किसी भी क्षेत्र में कम से कम 15 वर्ष का अनुभव:

- उत्पादन केन्द्रों का डिजाइन तथा/अथवा निर्माण तथा/अथवा संचालन एवं अनुरक्षण।
- विद्युत पारेषण तथा/अथवा आपूर्ति का डिजाइन तथा/अथवा निर्माण तथा/अथवा संचालन और अनुरक्षण
- विद्युत के क्षेत्र में अनुप्रयुक्त अनुसंधान।

वांछनीय:

किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय / संस्थान से विज्ञान (भौतिक विज्ञान/रसायन विज्ञान/सामग्री विज्ञान) में पीएचडी अथवा इंजीनियरी / प्रौद्योगिकी (इलेक्ट्रिकल / मैकेनिकल / ऊर्जा अध्ययन / सामग्री विज्ञान) में स्नातकोत्तर उपाधि। अभ्यर्थी का शैक्षणिक रिकॉर्ड उत्कृष्ट होना चाहिए तथा उनमें प्रशासनिक क्षमताएं होनी चाहिए और अनुसंधान एवं विकास के लिए योग्यता प्रदर्शित किया जाना चाहिए।

प्रतिनियुक्ति के लिए :

केंद्र/राज्य सरकारों/विद्युत बोर्ड/विश्वविद्यालयों/सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रमों/सांविधिक/अर्ध-सरकारी अथवा स्वायत्त संगठनों के अधीन अधिकारी:

- (ए) (i) नियमित आधार पर सट्टा पद धारण किए हुए हों अथवा
(ii) वेतन मैट्रिक्स में स्तर 14 (रु. 144200-रु. 218200) अथवा समकक्ष में न्यूनतम तीन वर्षों की सेवा की हों तथा
(बी) उपरोक्तानुसार सीधी भर्ती के लिए निर्धारित शैक्षणिक योग्यता और अनुभव रखते हों।

आय सीमा :

सीधी भर्ती और प्रतिनियुक्ति दोनों के लिए आवेदन प्राप्त करने की अंतिम तारीख को यथा स्थिति 58 वर्ष से अधिक नहीं होनी चाहिए।

निर्धारित प्रारूप में सभी प्रकार से पूर्ण आवेदन पत्र **रोजगार समाचार में विज्ञापन के प्रकाशन की तारीख से 30 दिनों के भीतर** संयुक्त निदेशक, टी एंड आर प्रभाग, विद्युत मंत्रालय, 'एफ' विंग, द्वितीय तल, गेट नंबर 2, निर्माण भवन, मौलाना आज़ाद रोड, नई दिल्ली -110011 तक पहुंच जाना चाहिए। केंद्र/राज्य सरकार/विद्युत बोर्ड/विश्वविद्यालय/सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रमों/सांविधिक/अर्ध-सरकारी अथवा स्वायत्त संगठनों में कार्यरत अभ्यर्थियों को अपने आवेदनों को विधिवत भरे हुए प्रारूप के भाग (बी) के साथ उचित माध्यम से अग्रेषित करना है। अग्रिम प्रतियों पर विचार नहीं किया जाएगा। अपूर्ण या निर्धारित तिथि के बाद प्राप्त आवेदनों पर विचार नहीं किया जाएगा। किसी भी रूप में प्रचार करने पर आवेदक को अयोग्य घोषित कर दिया जाएगा।

अधिक विस्तृत विवरण और आवेदनों के प्रारूप के लिए कृपया विद्युत मंत्रालय की वेबसाइट
(<http://powermin.nic.in>) अथवा सीपीआरआई की वेबसाइट
(<http://www.cpri.res.in>) देखें।

CBC 34104/12/0008/2445